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子どもと保護者のニーズや課題が客観的

に分析された上で、児童発達支援計画が

作成されているか

児童発達支援計画には、児童発達支援ガ

イドラインの「児童発達支援の提供すべ

き支援」の「発達支援（本人支援及び移

行支援）」、「家族支援」、「地域支

援」で示す支援内容から子どもの支援に

必要な項目が適切に選択され、その上で

具体的な支援内容が設定されているか

児童発達支援計画に沿った支援が行われ

ているか

活動プログラムが固定化しないよう工夫

されているか

保育所や認定こども園、幼稚園等との交

流や、障害のない子どもと活動する機会

があるか

保護者等数：8　　回収数：8　　割合：100％
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子どもの活動等のスペースが十分に確保

されているか

職員の配置数や専門性は適切であるか

生活空間は、本人にわかりやすい構造化

された環境になっているか。また、障害

の特性に応じ、事務所の設備等は、バリ

アフリー化や情報伝達等への配慮が適切

になされているか

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる

環境となっているか。また、障害の特性

に応じ、事務所の設備等は、バリアフ

リー化や情報伝達等への配慮が適切にな

されているか

　事業所名　　療育施設　たけのこ園

ご意見

園内はいつもきれいで消毒や換気も頻

度に行っていて、毎日安心して通うこ

とができました。

相談員さんや先生が、保護者と子供の

様子や話をしっかり聞いて的確に明文

化してくれていると思う。

今年度から先生が変わり、子供の成長

に合わせて迅速に、柔軟に活動させて

いただけた

保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）
別紙４
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運営規程、利用者負担等について丁寧な

説明がなされたか

児童発達支援ガイドラインの「児童発達

支援の提供すべき支援」のねらい及び支

援内容と、これに基づき作成された「児

童発達支援計画」を示しながら、支援内

容の説明がなされたか

保護者に対して家族支援プログラム（ペ

アレント・トレーニング等）が行われて

いるか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合

い、子どもの発達の状況や課題について

共通理解ができているか

定期的に、保護者に対して面談や、育児

に関する助言等の支援が行われているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の

開催等により保護者同士の連携が支援さ

れているか

子どもや保護者からの相談や申入れにつ

いて、対応の体制が整備されているとと

もに、子どもや保護者に周知・説明さ

れ、相談や申入れをした際に迅速かつ適

切に対応されているか

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝

達のための配慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動

概要や行事予定、連絡体制等の情報や業

務に関する自己評価の結果を子どもや保

護者に対して発信されているか

発達の状況により、具体的なかかわり

方の提案をしてくれるのがとても助か

る

面談以外に普段から困りごとを相談し

たり助言をいただいたりして子供だけ

でなく親もたくさん学ばせてもらって

います。

ゆったりタイムではフラワーアレンジ

メントなどの体験ができたりお母さん

方と情報交換もでき、ほっと一息つけ

る楽しいひとときでした。

コロナもあり、いろいろな行事が中

止、変更、短縮になっているため、今

年は仕方ないと思う。

母子分離の日程調節など、臨機応変に

対応していただき、とても助かりまし

た。子供に合ったリハビリ施設も紹介

していただき、手続きも迅速にしてい

ただけました。

園長先生はじめ、すべての先生方が話

しやすいため気軽に相談できて良い

連絡ノートに日々の活動を細かく書い

ていただけるのでありがたい
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緊急時対応マニュアル、防犯マニュア

ル、感染症対応マニュアル等を策定し、

保護者に周知・説明されているか。ま

た、発生を想定した訓練が実施されてい

るか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、

救出、その他必要な訓練が行われている

か

子どもは通所を楽しみにしているか

事業所の支援に満足しているか

家では仕度を終えると「行こう！行こ

う！」と何度も繰り返すほど大好きな

場所です。

先生方やお友達とも少しずつコミュニ

ケーションがとれるようになり、園で

の遊びや行事などもとても楽しめてい

たと思います。

いつも細かいところまで子供の事を考

えてくれていて、とても感謝していま

す。

今年度はとても濃い支援を頂き、感謝

しています。今、何が必要なのか、課

題点を明確に、とてもスピーディーに

伝えていただけて、助かりました。昨

年度はマンネリを感じていましたが、

今年度は全く感じませんでした。

安心できる環境で先生方には丁寧にご

指導いただき、子育てのヒントを学べ

て母子通園はとても貴重な経験でし

た。

今年度は特にコロナの対応もあり色々

大変だったと思います。本当にありが

とうございました。


